
TBP - Prvi kolokvijum 23.12.2017.

1. (a) Odrediti sve prirodne brojeve n takve da 3 | n, 25 | n i n ima taqno 15 pozitivnih delioca.

(b) Odrediti posledǌe tri cifre broja 20172018 − 1718.

2. (a) Na�i najve�i zajedniqki delilac skupa
{
n4 − n2 : n ∈ N

}
.

(b) Dokazati da 13 | (2017n2
)n

2−1 − 1, gde je n ∈ N.

3. Ako su a i b uzajamno prosti celi brojevi, dokazati da 252 | (a6 + b6 − 1)(a6 + b6 − 2).

4. Ako je p > 2 prost broj, dokazati da je skup F =

{
(p− 1)!

1
,
(p− 1)!

2
, . . . ,

(p− 1)!

p− 1

}
RSOp. Odrediti

ostatak pri deǉeǌu proizvoda i zbira elemenata skupa F brojem p.
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